Feladatok a tengelyes tiikriozésre

1. Sara bedltozott kiralylanynak, majd megesodalta magat a titkkorben. Az alabbi
abrak koziil csak az egyik pontos tiikorkép, a tobbinél apro eltérés lathato.
Melyik Sara tiikorképe?

Sara [. y 3, 4,

2. Marci a csaladjaval Romaban vakaciozott, ahol a régi épiileteken sok romai
szamot latott.

Az alabbi feladvanyt készitette a huganak:

Vannak olyan rémai szamok, amelyeknek a tiikkorképe is romai szam.
Példaul egy szam és tikkorképe: VI | IV,

Egy miivelet tiikkorképét is elkészithetjiik, pl.: XI- VI | IV- IX. Az eredeti
szorzat értéke 66, a tiikkorképé 36.

Készitsd el az alabbi miiveletek tiikkorképét és dontsd el, hogy az eredeti
miveletsornak, vagy a tikkorképének végeredménye tobb, mennyivel!

) I VIFIX | oo e AZ) e, tobb ... vel.
b) XXAIV: XI | eeve® cerra o, V() tobb ... vel.

3. Dani és Dori épitokockakkal jatszanak.
Az alaprajzon az lathatd, hogy hany
egységnyi kiskocka van egymason, hany
~emelet”  magas. Egy  elkésziilt
épitményrél  megallapitottak,  hogy
tilkkros. (A képzeletbeli tiikor helyét
vastag fekete vonal jeloli.) Déri
felfedezte, hogy egyetlen kiskocka
athelyezésével ujra egy tiikros épitmény
keletkezik. Melyik kiskockat kell athelyezni ahhoz, hogy a kapott épitmény
tilkkortengelye a kék egyenes legyen? Jelold az, amit €s azt, ahova.
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4. A nyari sziinetben Bénihez atjottek a szomszeédbol a baratai, a gyerekeket a
sziileik este 8 oraig engedték el. Amikor kimentek
az udvarra jatszani, ranéztek a szamok nélkili \
faliorara, amely az abra szerinti id6t mutatta. ~ -
Néhany ora elteltével Béni bement a hazba, hogy
megnézze, mennyi idejiik van még a jatékra. Csak |~ T =
az el6szobatiikorbol latta a faliorat, amelynek = -~
mutatoi a tiikorben éppen ugy alltak, mint néhany
oraval ezel6tt. Mennyi ideig jatszottak az udvaron 1
¢s mennyi 1d6 malva kell hazamenniiik a fioknak?

....... ora ........ percet jatszottak az udvaron és ...... ora .......perc muilva kell
hazamenniiik.

5. Dani csoportositia a nagybetiiket. Eszrevette, hogy vannak olyan betiik,
melyeket egy vizszintes tengelyre tiikkrozve az eredetit és a .., . E

képét nem lehet megkiilonboztetni. Ilyen példaul az U. Azt is Ulu E

latja, hogy némelyiket egy fiiggéleges tengelyre tiikkrozve az

eredetit nem lehet megkiilonboztetni a tiikkorképétdl. Ilyen példaul az E. Rajon

arra is, hogy néhanyat fliggélegesen és vizszintesen megrajzolt tengelyre is

tiikkrozhetiink és az eredeti €éppen ugyanolyan, mint a képe.

Valogasd szét az alabbi betiiket a fenti tulajdonsagok szerint. (a betiiket olyan
sorrendben ird a megfelel6 vonalra, ahogy az alabbi sorban talalkozol veliik.
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Léna palcikakbol rakta ki a szamjegyeket az 1. abran
lathato modon. Ezutan olyan négyjegyii szamokat
keresett, amelyekben ha a masodik ¢s harmadik szamjegy
(1 kozé tikrot illeszt, akkor is az eredetileg kirakott négyjegyl
H_TZIT szamot latja a 2. abran. Legfeljebb hany ilyen tulajdonsagi paros
adbei  grhrot TakBatott B LANAT mnnnusaisisissinsiaisisiaios
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